



## Год Театра в России!



По случаю празднования Года Театра в России сотрудники следственного отдела по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетили Саратовский государственный академический драматический театр имени И.А. Слонова и выбрали для просмотра пьесу «Живой труп», написанную Львом Толстым в 1900 году и опубликованную посмертно.

Театр драмы является одним из старейших театров Российской Федерации, основанный в 1802 году в городе Саратове Саратовской губернии Российской империи.

Следователи остались под глубоким впечатлением от интересной постановки, по достоинству



оценив творчество профессионалов.

## Изображения



10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1388147>